

Caratteristiche tecniche

PESO DELL'ANTA 450 Kg

Esecuzioni a progetto fino a Kg 1000

CHIUSURE

✓ Elettrica con Drop Bolts (catenacci magnetici)

✓ Manuale

MOVIMENTAZIONI

Manuale o automatizzata con gestione computerizzata di movimento e chiusura.

PRESTAZIONI

* Calcolato su dimensione infisso L 3000 x H2700 mm a 2 ante / Calculated on a frame size L 3000 x H2700 mm a 2 doors / berechnet für blendrahmen mit den abmessungen l 3000 x h 2700 mm 2-flügelig

Trasmittanza termica

(con vetro Ug = 1.0 Canalina Calda)

* **UW = 1,48 W/m²K**

Permeabilità all'aria

** **CLASSE 4**

Tenuta all'acqua

** **E750**

Resistenza al carico del

vento

** **B1**

** Calcolato su dim. L 4100 x H 3900 mm a 2 ante

Dim. L 4100 x H3900 mm a 2 doors / Berechnet auf die abmessungen l 4100 x h 3900 mm 2-flügelig

PERFORMANCES

Thermal transmittance

(with glass Ug = 0.18 Plastic Spacer)

‡ **UW = 0.26 Btu/hft²F**

Air permeability

** **CLASS 4**

Water resistance

** **E750**

Wind load resistance

B1

LEISTUNGEN

Wärmedurchgang

(mit Glas Ug = 1.0 Warme Kante)

* **UW = 1,48 W/m²K**

Luftdurchlässigkeit

** **KLASS 4**

Wasserdichtheit

** **E750**

Windlastwiderstand

** **B1**

FINITURE / SURFACE FINISHES / VERARBEITUNGEN



Anodizzato colorato
Coloured anodized finish
Anodisiert farbig



Effetto legno
Wood - effect finish
Holzeffekt



Sublimato con effetti speciali anche in 3D
Sublimated finish with special 3D effects
Sublimiert mit spezialeffekten, auch in 3D



Verniciati lucidi e opachi
Gloss and matt ral powder-coated finish
Glanz- und mattlackierung



Verniciato speciale
Special powder - coated finish
Speziallackierung



Effetto legno garantito
Guaranteed wood - effect finish
Garantierter holzeffekt



Ossidati e verniciati, con effetti cromati speciali come metallizzati, bugnati e rustici.
Oximized and powder-coated finish, with special chrome effects, like metallic, rustic and shaped.
Oxidiert und lackiert, mit speziellen Farbeffekten wie Metallic, bossiert und rustikal.

Technical features

RECOMENDED WING WEIGHT 450 Kg

Maximum wing weight Kg 1000

LOCKS

✓ Electrical with Drop Bolts

✓ Manual

MOVEMENTS

Manual or electrical with movement and locking computerized management.

Technische daten

GEWICHT FLÜGEL 450 Kg

Ausführungen nach Entwurf bis zu 1000 kg

VERSCHLUSSSYSTEME

✓ Elektrisch mit DropBolts (Magnetriegel)

✓ Manuell

BETÄTIGUNGSARTEN

Manuell oder automatisch mit computerisierter handhabung von bewegung und verschließen.

APEXFINE ++ thermal break

Caratteristiche tecniche

PESO DELL'ANTA 450 Kg
Esecuzioni a progetto fino a Kg 1000

CHIUSURE

- ✓ Elettrica con Drop Bolts (catenacci magnetici)
- ✓ Manuale

MOVIMENTAZIONI

Manuale o automatizzata con gestione computerizzata di movimento e chiusura.

Technical features

RECOMENDED WING WEIGHT 450 Kg
Maximum wing weight Kg 1000

LOCKS

- ✓ Electrical with Drop Bolts
- ✓ Manual

MOVEMENTS

Manual or electrical with movement and locking computerized management.

Technische daten

GEWICHT FLÜGEL 450 kg
Ausführungen nach entwurf bis zu 1000 kg

VERSCHLUSSSYSTEME

- ✓ Elektrisch mit DropBolts (Magnetriegel)
- ✓ Manuell

BETÄTIGUNGSARTEN

Manuell oder automatisch mit computerisierter handhabung von bewegung und verschließen.

PRESTAZIONI / PERFORMANCES

* Calcolato su dimensione infisso L 3000 x H2700 mm a 2 ante / Calculated on a frame size L 3000 x H2700 mm a 2 doors / Berechnet für blendrahmen mit den abmessungen L 3000 x H 2700 mm 2-flügelig

| | | | |
|---|------------------------------|-------------------------|---------------------------------------|
| Trasmittanza termica (con vetro Ug = 0,6 Canalina Calda) | Permeabilità all'aria | Tenuta all'acqua | Resistenza al carico del vento |
| * UW = 0,79 W/m²K | ** CLASSE 4 | ** E750 | ** B1 |
| Thermal transmittance (with glass Ug = 0,11 Plastic Spacer) | Air permeability | Water resistance | Wind load resistance |
| * UW = 0.14 Btu/hft²°F | ** CLASSE 4 | ** E750 | ** B1 |
| Wärmedurchgang (mit Glas Ug = 0,6 Warme Kante) | Luftdurchlässigkeit | Wasserdichtheit | Windlastwiderstand |
| * UW = 0,79 W/m²K | ** KLASSE 4 | ** E750 | ** B1 |

** Calcolato su dim. L 4100 x H 3900 mm a 2 ante
Dim. L 4100 x H3900 mm a 2 doors / Berechnet auf die Abmessungen L 4100 x H 3900 mm 2-flügelig

FINITURE / SURFACE FINISHES / VERARBEITUNGEN



Anodizzato colorato
Coloured anodized finish
Anodisiert farbig



Effetto legno
Wood - effect finish
Holzeffekt



Sublimato con effetti speciali anche in 3D
Sublimated finish with special 3D effects
Sublimiert mit spezialeffekten, auch in 3D



Verniciati lucidi e opachi
Gloss and matt ral powder-coated finish
Glanz- und mattlackierung



Verniciato speciale
Special powder - coated finish
Speziallackierung



Effetto legno garantito
Guaranteed wood - effect finish
Garantierter holzeffekt



Ossidati e verniciati, con effetti cromati speciali come metallizzati, bugnati e rustici.
Oximized and powder-coated finish, with special chrome effects, like metallic, rustic and shaped.
Oxidiert und lackiert, mit speziellen Farbeffekten wie Metallic, bossiert und rustikal.